
Федеральным законом № 437-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения», внесены изменения в ст.32.2 КоАП РФ.

Так, согласно внесенным изменениям в ст.32.2 КоАП РФ, вступившим в законную силу с 1 января 2016 года: «При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15,частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа, административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере».


Кроме этого, данный закон вносит изменения в статью 3.5 часть 2 КоАП РФ, согласно которой минимальный штраф за нарушения в области дорожного движения теперь может быть менее 500 руб. Ранее он мог быть только от 500 руб. и выше. Поэтому с 2016 года можно будет уплачивать минимальные штрафы со «скидкой» 50% (например, за превышение скорости на 20-40 км/ч - полный штраф 500 руб., а со «скидкой» теперь можно оплатить - 250 руб).

Какие штрафы ГИБДД можно оплатить в размере половины суммы?

C 1 января 2016 года оплатить со «скидкой» (при условии, что штраф будет уплачен в течение 20 дней с даты постановления) можно штрафы, предусмотренные только Главой 12 КоАП РФ,  кроме исключений, перечисленных в статье 32.2 ч. 1.3 КоАП РФ .

Какие штрафы ГИБДД нельзя оплатить в размере половины суммы?

1. Под «скидку» не попадают любые штрафы не из Главы 12 КоАП РФ. Например, статья  8.23 КоАП РФ  - штраф за превышение нормативов по шуму и выбросам CO-CH, статья 11.23 КоАП РФ  - штраф за отсутствие тахографа или нарушение режима труда и отдыха при превозке грузов или пассажиров, татья 11.29 КоАП РФ - нарушения в международных автоперевозках и др.. Также  нельзя со скидкой оплатить штраф за неуплату штрафа по статье 20.25 ч.1 КоАП РФ.

2. «Скидки» нет, если постановление о штрафе отсрочено или рассрочено (например, если вы решили обжаловать его в суде)

 
Как оплатить штраф ГИБДД со скидкой 50 процентов?

С 1 января 2016 года в постановлении по делу об административном правонарушении дополнительно указываться сумма административного штрафа (половина от полной суммы штрафа), которая может быть уплачена в течение 20 дней с даты вынесения данного постановления.


Если вы не собираетесь оспаривать постановление, то оплатить можно как обычно - любым удобным способом: через банк, терминал, интернет-банкинг, электронные платежные системы, с помощью сайтов и мобильных приложений. При этом, если захотите проверить и оплатить штраф в онлайн-сервисах (например, на сайте Госуслуг, ГИБДД), то первые 20 дней с даты постановления будет показываться для оплаты половина от полной суммы штрафа, а с 21-го дня - полная сумма штрафа.

