Изменения Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступившие в силу в первом полугодии 2017 года

Вступившим в силу 9 января 2017 года Федеральным законом от 28 декабря 2016 года № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнены требования к процедуре принятия устава муниципального образования, а также муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав. 

Так, согласно пункту 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в новой редакции (далее – Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации») не требуется вынесения на публичные слушания проекта устава, когда в него вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами. 

В соответствии со статьей 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» при таких же обстоятельствах не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении. 

Одновременно Федеральным законом от 28 декабря 2016 года № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено, что уставом определяется должностное лицо органа местного самоуправления или депутат представительного органа муниципального образования, который временно исполняет полномочия главы муниципального образования в случае досрочного прекращения им своих полномочии
 либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности.

Кроме того, 03 апреля 2017 года принят Федеральный закон № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции», которым внесены изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части конкретизации перечней ограничений, запретов и обязанностей, которые должны соблюдаться и исполняться главой поселения и депутатами представительных органов. Названным Федеральным законом № 64-ФЗ предусмотрено, что начиная с 15.04.2017 глава муниципального образования, депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо органа местного самоуправления должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

