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Полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа наделены администрации сельских поселений.

Согласно действующему законодательству в указанной сфере правоотношений право на обеспечение жилыми помещениями возникает у следующей категории лиц: у детей, которые до достижения возраста 18 лет потеряли обоих или единственного родителя; детей, родители которых были лишены родительских прав по решению суда до достижения ими возраста 18 лет. 
Кроме того, указанные лица не должны являться собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилых помещений, пользоваться жилыми помещениями по договору социального найма или являться членом семьи нанимателя по договору социального найма, за исключением в случае, если принадлежащие или предоставленные им жилые помещения  признаны непригодными для проживания.

Также указанные категории лиц должны быть включены в Список  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями.
Основанием для включения в соответствующий список является письменное заявление, поданное указанной категории лиц как лично, так и через своего представителя в администрацию сельского поселения по месту своего жительства с приложением следующих документов: копии всех страниц паспорта; документов, подтверждающих факт отсутствия обоих или единственного родителей либо, решения суда о лишении родителей родительских прав до достижения возраста 18 лет. Право на подачу заявления о включение в Список возникает по достижению возраста 14 лет и прекращается по достижению возраста 23-х лет включительно.

Между тем, право на получение жилого помещения возникает у указанной выше категории лиц по достижению возраста 18 лет.

 Согласно действующему законодательству указанной выше категории лиц однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений в виде жилых домов, квартир, благоустроенных применительно к условиям соответствующего населенного пункта, по нормам предоставления площади жилого помещения по договору социального найма.

Норма предоставления жилого помещения составляет от 17 до 33 квадратных метров жилой площади.
Приватизация указанного жилого фонда возможна в соответствии с порядком утвержденным муниципальными правовыми актами администрации сельского поселения, на территории которого находится жилое помещение, но не ранее чем по истечении 5 лет.
Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации» наделяет органы прокуратуры полномочиями по защите жилищных прав граждан. В случае, если Вы относитесь к указанной категории граждан, достигли возраста 18 лет, включены в соответствующий список, но до настоящего времени не обеспечены жилым помещением, Вы вправе обратиться с письменным заявлением в прокуратуру  Чаинского района за защитой своих прав.
