В Чаинском районе Томской области назначенное местному жителю наказание в виде исправительных работ заменено на лишение свободы.
Прокуратура Чаинского района Томской области приняла участие в судебном заседании по вопросу изменения вида уголовного наказания.

В силу требований закона в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ суд может заменить неотбытое наказание лишением свободы из расчета три дня исправительных работ на один день лишения свободы. Злостно уклоняющимся от отбывания исправительных работ признается осужденный, допустивший повторное нарушение порядка и условий отбывания наказания после объявления ему предупреждения в письменной форме.

Установлено, что осужденный, которому назначено наказание в виде исправительных работ за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно), будучи трудоустроенным у индивидуального предпринимателя дважды в течении месяца без уважительных причин не являлся на работу и был уволен.

После объявления ему предупреждения в письменной форме самостоятельно трудоустроился на работу, где также неоднократно допускал прогулы.

В связи с этим филиал по Чаинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Томской области обратился в суд с представлением о замене назначенных осужденному исправительных работ на лишение свободы.
 
В судебном заседании осужденный не оспаривал допущенные им нарушения порядка и условий отбывания наказания в виде исправительных работ.
 
Помощник прокурора района Елена Костяева поддержала представление уголовно-исполнительной инспекции, отметив, что осужденный злостно уклонился от отбывания наказания в виде исправительных работ, для достижения целей наказания ему необходимо заменить назначенное наказание в виде исправительных работ на лишение свободы.
 
Согласившись с позицией помощника прокурора района, суд заменил осужденному наказание в виде исправительных работ на 1 месяц 17 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.
.



