В Чаинском районе Томской области местный житель осужден за управление механическим транспортным средством лицом в состоянии алкогольного опьянения.

Чаинский районный суд Томской области суд признал 39-летнего жителя                с. Подгорное виновным в совершении преступления, предусмотренного               ст. 264.1 УК РФ (управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Установлено, что 20 мая 2020 года, будучи привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, мужчина, находясь в состоянии опьянения, вновь сел за управление принадлежащего ему мотоцикла, при движении по улицам            с. Подгорное был остановлен сотрудниками ГИБДД.

В судебном заседании подсудимый вину в содеянном признал в полном объеме.

Принимая во внимание высокую общественную опасность преступления, а также с учетом того, что виновный ранее отбывал наказание в местах лишения свободы государственный обвинитель Елена Костяева в судебных прениях настаивала на необходимости назначения виновному наказания в виде реального лишения свободы.

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд назначил виновному наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

