Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля
 
	№
п/п
	Наименование вида муниципального контроля
	Наименование структурного подразделения органа местного самоуправления, наделенного соответствующими полномочиями
	Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля

	2
	Муниципальный жилищный контроль
	Администрация Чажемтовского сельского поселения Колпашевского района Томской области
	Жилищный кодекс Российской Федерации
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" пункт 6 части 1 статьи 16
Постановление Правительства РФ от 29 июня 2016 N 603 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг»
Постановление Правительства РФ  от 15 мая 2013 N 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»
Постановление Правительства РФ от 3 апреля 2013 N 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»
 Постановление Правительства РФ от 6 мая 2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»
Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 N 306 "Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме"
Постановление Правительства РФ от 28 января 2006 N 47 «Об утверждении положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»
Постановление Государственного комитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 № 170«Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»
Постановление Правительства РФ от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»
Постановление Администрации Чажемтовского сельского поселения от 17.04.2013 №69 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Чажемтовского сельского поселения»
[bookmark: _GoBack]Постановление Администрации Чажемтовского сельского поселения от 02.07.2014 № 75 «Об  утверждении  Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории Чажемтовского сельского поселения»



