Томская область   Чаинский район

  Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения 

Протокол заседания

 комиссии  Администрации Усть-Бакчарского  сельского поселения 

по урегулированию конфликта интересов

	19.06.2020

	                                            с. Усть-Бакчар



 Заместитель Председателя комиссии: Бессмертных А.А.
Секретарь комиссии:  Новокрещенова И.В.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Бессмертных Алена Александровна   
	Управляющий делами  Администрации Усть-Бакчарского  сельского поселения, заместитель председателя комиссии 

	Новокрещенова Инна Владимировна
	Специалист 1 категории Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения сельского поселения, секретарь комиссии

	Панина Елена Александровна
	специалист по ведению первичного воинского учета администрации Усть-Бакчасркого сельского поселения, член комиссии 



	Коробейникова Любовь Михайловна 
	 Главный бухгалтер администрации Усть-Бакчарского сельского поселения, член комиссии




ОТСУТСТВУЕТ:

Борзенкова Елена Николаевна                Ведущий специалист Администрации Усть-                 

                                                                    Бакчасркого сельского поселения, председатель

                                                                     комиссии

Чигвинцева Светлана Григорьевна        Директор МКУК« Усть-Бакчарский ДКиД»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

        1. Информация об итогах сдачи муниципальными служащими  Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, отчет о размещении данных сведений на сайте поселения. (Докладчик  - управляющий делами  Администрации Усть-Бакчарского  сельского поселения А.А. Бессмертных).

2. Обзор вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу  решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению выявленных причин выявленных нарушений. (Докладчик  - управляющий делами  Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения А.А. Бессмертных).

1. СЛУШАЛИ:

    Бессмертных А.А. - Управляющий делами Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения напомнила о соблюдении требований статьи 15 Федерального Закона от 2 марта 2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» по полному и своевременному представлению работодателю сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о соблюдении требований Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного Указом Президента Российской  Федерации от 18.05.2009 № 559 и предоставлении этих сведений в установленные Федеральным законодательством сроки, т.е. до 30 апреля следующего за отчетным годом.
Алёна Александровна сообщила, что все муниципальные служащие Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения в установленный законом срок предоставили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

     По результатам проведенного анализа сведений муниципальных служащих о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, фактов предоставления неполных или недостоверных сведений не выявлено. Случаев не предоставления служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не было.

     Данные сведения в течение 10 дней были размещены на сайте поселения в разделе «Противодействие коррупции» подраздел «Сведения о доходах».

Комиссия РЕШИЛА:
Информацию принять к сведению. 

Голосовали: единогласно («за» 4 человека).

2. СЛУШАЛИ:

Принять к сведению информацию правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу  решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия).
Комиссия РЕШИЛА:
Информацию принять к сведению. Рекомендовать муниципальным служащим Усть-Бакчарского сельского поселения соблюдать нормы законодательства о противодействии  коррупции. Разместить информацию о работе Комиссии по урегулированию конфликта интересов Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения  на официальном сайте Усть-Бакчарского сельского поселения .
Голосовали: единогласно («за» - 4 человека человека).
 Заместитель Председатель комиссии 



    А.А. Бессмертных
Секретарь комиссии 




              И.В. Новокрещенова
